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Roll & Spray MAX
Prémiové produkty pre dokonalý povrch

      Jednoduchá aplikácia valčekom       -      Tkanina na popraskané steny         -          Prémiový finálny povrch

Ešte jednoduchšie stierkovanie stien a stropov

Spojenie univerzálnej stierky Knauf Roll & Spray MAX, aplikačného valčeka Knauf a sklenej tkaniny Vám zjednoduší prácu a zaručí ten 

najlepší možný výsledok - či je podkladom sadrokartón, betón alebo omietka. 
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Roll & Spray MAX

Prémiový povrch s Roll & Spray MAX 

Stierka Knauf Roll & Spray MAX je vyrobená na báze rôznych frakcií 

minerálnych plnív a chemických prísad, ktoré jej dodávajú jedinečné 

vlastnosti. Môžete ju aplikovať ručne aj strojovo až do hrúbky 5 mm 

v jednej vrstve, čo z nej robí výnimočný a jedinečný produkt na trhu!

Ak potrebujete hrubšiu vrstvu, stačí naniesť druhú vrstvu. Pamäta-

jte, že ak povrch stierky brúsite, je nutné povrch očistiť a použiť 

penetráciu, aby stierka dobre priľnula k podkladu. To zaistí, že sa 

prach z brúsenia nedostane medzi stierku a povrch. Na nebrúsené 

predchádzajúce vrstvy Knauf Roll & Spray MAX nie je nutné použiť 

penetráciu.

Sklená tkanina spevní popraskané steny ! 

Sklená tkanina v kombinácii so stierkou Knauf Roll & Spray MAX vytvorí spevňujúcu 

a odolnú vrstvu. Tento postup je ideálny pre rýchle opravy popraskaných vápenno-ce-

mentových omietok. Jednoducho naneste valčekom prvú vrstvu stierky na vopred 

pripravený podklad s naneseným penetračným náterom, vložíte do nej tenkú sklenú 

tkaninu Knauf a vyrovnáte povrch. Jediné, na čo je potrebné dávať pozor, sú vzdu-

chové bubliny. Spojenie sklenej tkaniny je možné urobiť dvoma spôsobmi, a to 

osadením rovno k sebe alebo preložiť a odrezať, tzv. tapetovým spojením. Najlepšie 

na druhý deň, keď stierka vyschne aplikujte druhú vrstvu, ktorú finálne vyhladíte. 

Nová vrstva stierky stenu spevní. Celková hrúbka vrstvy je následne cca 2-3 mm, čo 

je dostatočné. Je zrejmé, že tento postup nájde využitie najmä pri sanačných prácach 

a opravách najrôznejších podkladov. Na takto upravený povrch nie je potrebné dávať 

ďalšiu vrstvu inej omietky, podklad máte spevnený a zjednotený - jednoducho hoto-

vo!

Špeciálny valček zjednoduší 

prácu! 
Pre ešte jednoduchšiu aplikáciu použite aplikačný 

valček Knauf, ktorý je k dispozícii v troch šírkach (8, 

18 a 25 cm). Valček stačí namočiť do stierky Knauf 

Roll & Spray MAX a môžete začať. Tento spôsob 

aplikácie ocenia predovšetkým tí, ktorí s hladítkom 

nemajú skúsenosti.

S valčekom Knauf je to doslova hračka! 


